Orebridgen
Partavling i lokalen 2021-08-23

Partavling, 15 bord, 29 par. Antal brickor: 24. Medel: 312.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 25 405.1 64.92  Annika Hallberg - Claus Réhnisch 60958 4081  Kumla BS - Orebridgen
2 5 370.1 59.31  Per-Arne Pettersson - Goéran Sandahl 10898 33497  Orebridgen
3 15 353.7 56.68  Gunilla Moritzen - Inger Martensson 61004 60408 Orebridgen
4 27 346.8 55.57  Jarl Jénsson - Ann Johansson 32936 32933  Orebridgen
5 14 343.7 55.08  Krister Faltmyr - Monica Faltmyr 53615 53616 Orebridgen
6 1 342.4 54.87  Jorgen Pedersen - Gabor Skolnik 64550 35077 Orebridgen
7 8 339.2 54.37  Catarina Ivarsson - Lars Wounsch 66091 31283 Kumla BS
8 7 337.7 54.11  Lena Rohlén - Britt Wirmark 61013 60291  Orebridgen
9 22 333.9 53.52  Ulla Wickberg - Sol-Britt Lithén 61475 40163  Orebridgen
10 20 333.3 53.42  Inger Bredenberg - Bo Eriksson 61466 64133  Orebridgen
11 24 321.6 51.53  Sture Persson - Ing-Britt Georgsson 37152 48438  Orebridgen
12 2 317.9 50.94  Gun Ekstrom - Asta Norberg 82241 50961  Orebridgen
13 9 316.2 50.67 Hagen Geissler - Karl-Erik Nilsson 28838 46221  Orebridgen
14 11 311.3 49.89  Inger Strandberg - Astrid Blomgren 29222 29223  Orebridgen
15 26 309.9 49.67  Magnus Persson - Runa Persson 87044 8000  Arboga BK
16 6 305.4 48.94  Erik Spangberg - Allan Oberg 140 90229  Orebridgen - Nora BK
17 19 303.2 48.58  Tony Bergman - Per-Arne Johnson 55871 55873  Orebridgen
18 21 301.7 48.35  Wenche Jarhede - Peter Johansson 55840 35156  Orebridgen
19 12 298.0 47.75  Gunilla Bergman - Margareta Bjorklund 59000 55868 Orebridgen
20 28 296.4 47.49  Berit Nordstrom - Roland Lundegard 35075 64978  Orebridgen
21 16 286.5 45.91  Arne Hollertz - Kerstin Hollertz 47334 47333  Orebridgen
22 10 285.6 45.77  Ulf Norberg - Arne Zimmermann 62102 62103  Orebridgen
23 23 284.6 45.61 Bo Sjoberg - Anders Falling 87463 60126  Orebridgen
24 30 284.5 45.59  Inger Ljung - Mikael Klasson 53626 62321  Orebridgen - Axbergs BK
25 17 282.5 45.28  Inger Nordahl - Eva Hylén 47970 45522  Orebridgen
26 4 276.9 44.38  Lilian Rosengren - Margit Rogberg 41895 9791 Orebridgen
27 3 266.6 42.73  Kerstin Lindqvist - Anita Etzler 49029 34983  Orebridgen
28 18 250.6 40.16  Heinz Kogler - Gunnar Karlsson 63416 64134  Orebridgen
29 13 247.5 39.67  Bjorn Hedlund - Jan Ekstrom 58416 60409 Orebridgen - Kumla BS
1 4765432 Basta kontrakt 2 & EKn984 Basta kontrakt 3 D82 Basta kontrakt
Nord v D93 44 N D -2 -300 Ost v 108532 ANT O D-3500 [Syd vD4 4v V =-620
Ingen *7 NS 2 ov + D9754
#873 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT #K109 & ¢ v & NT
& KKn «D10 N45 386 410762 «KD53 N5 9 107 6 4 K106 4 Kn93 N7 436 4
v Kn87 v EK654 S 46 386 vKDKn v96 S 59 107 6 vKKn1072 vE96 S7 4364
¢ E108653 ¢2 09 7 105 7 ¢ED7 K5 07 4357 ¢ K1062 ¢ EKn3 O5 8 107 9
*K5 #Kn10964 V 9 7 105 7 #1095 &D7632 V74357 *6 #DKn73 vV 58 107 9
~E98 a- 4 E754
v 102 vE74 v 853
+ KDKn94 + Kn1098643 +8
#ED2 #KKn4 #E8542
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 20 24 S+1 5 140 260 00| 5 20 44DV-4 ¢2 800 260 00|19 27 3v0O-1 +8 100 26.0 0.0
14 4 24 S-= ¢A 110 240 20|11 23 3404 v4 200 240 20|15 5 INO= *2 90 240 20
2 12 34 S-1 v7 -50 180 80| 2 12 34V-3 ¢2 150 21.0 50|28 2 24S-2 »6 -100 22.0 4.0
9 10 24 N-1 vA -50 180 8.0(30 17 24 O-3 +8 150 210 50| 7 4 2vV= a2 -110 190 7.0
19 21 34 S-1 *K 50 180 80| 6 3 3¢ S+1 vl] 130 180 8.0|13 25 2v V= +4 -110 19.0 7.0
28 1 3&4N-1 ¢ A -50 180 8.0| 9 10 3¢ S= vK 110 140 120 3 1 1lvV+2 5 -140 12.0 14.0
30 17 24 S-1 ¢ A -50 18.0 8.0|18 27 34 S= vK 110 140 120| 6 21 34 V= *7 -140 12.0 14.0
26 7 2v0O+1 +Q -140 12.0 14.0|24 25 2v N= «2 110 140 12.0|10 11 2v V+1 *7 -140 12.0 14.0
11 23 34 S-3 *K -150 8.0 18.0(19 21 24 O-2 +J 100 10.0 16.0|14 23 3v V= -140 12.0 14.0
13 22 34 N-3 -150 80 18.0(15 16 14 O-1 +J 50 8.0 18.0|20 22 2v V+1 *4 -140 12.0 14.0
24 25 24 S-3 ¢ A -150 80 18.0(26 7 3v N-1 oK -100 6.0 20.0|16 17 2v V+2 *9 -170 6.0 20.0
15 16 3v O +1 *J -170 40 22014 4 24 0= vA -110 40 220|26 8 2NO+2 »2 -180 4.0 22.0
18 27 4v O= +K -420 20 24.0(13 22 3¢ O+1 -130 20 24.0(18 30 4v V= a2 -620 2.0 24.0
6 3 4¢vDO= K -590 0.0 26.0|28 1 24 N-2 *2 -200 0.0 26.0|12 24 3NO+1 +8 -630 0.0 26.0
- 8 125| - 8 125 9 - 147
4 4 K10963 Basta kontrakt 5 D43 Basta kontrakt 6 4 K6 Basta kontrakt
Vast vD4 5& V =-600 Nord v D963 34 O =-140 Ost v K10954 3v S =140
Alla ¢ E542 NS ¢ 654 ov + D6
#DKn & ¢ v & NT #K82 & ¢ v & NT #EK95 & ¢ v & NT
4ED42 4Kn8 N25 443 4962 4KKn1075 N 3 5 7 3 5 4 E1082 4DKn743 N9 6 9 6 8
vEK932 v76 S25443 v 107 vK2 S357 34 vDKn  v86 S96 9638
¢+Kn76 ¢ KD O 107 9 9 8 ¢ EKN93 ¢ K2 098696 ¢ 7543 ¢ EK109 047 474
&K #E876532 VvV 117 9 9 8 #ED73 #Kn654 V9759€®6 #Kné4 &D8 V47474
475 +~E8 495
v Kn1085 v EKn854 vE732
410983 + D1087 + Kn82
#1094 #109 #10732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 11 3NV-2 ¢2 200 250 10| 1 13 4aV-2 v6 100 260 00|17 18 44DO-3 vA 800 26.0 0.0
19 27 3NV-2 49 200 250 10|11 12 44 0-1 v8 50 21.0 50| 1 13 4v N= «Q 420 230 3.0
7 4 3NV-1 46 100 180 8.0|15 24 24 O-1 50 21.0 50| 7 22 49y N= 43 420 23.0 3.0
14 23 4v V-1 100 180 8.0|17 18 34 O-1 &T 50 21.0 5019 30 34 0-3 vA 300 18.0 8.0
15 5 3NO-1 T 100 180 80|26 9 44 0O-1 &T 50 21.0 5021 23 44 0-3 vA 300 18.0 8.0
26 8 3NV-1 46 100 18.0 8.0|20 27 Pass 16.0 10.0|28 3 44 O-3 vA 300 18.0 8.0
28 2 4v V-1 ¢+A 100 180 80|28 3 24 0= &T -110 140 120| 4 2 34 0-2 vA 200 11.0 15.0
6 21 2NV = *4 -120 11.0 150| 4 2 24 O+l vA -140 10.0 16.0|11 12 34 O-2 v7 200 11.0 15.0
20 22 2NV = 43 -120  11.0 15.0| 7 22 24 O+1 v5 -140 10.0 16.0|14 25 34 O-2 vA 200 11.0 15.0
3 1 3+0+1 a7 -130 6.0 20.0(14 25 24 O+1 vA -140 10.0 16.0|20 27 34 O-2 vA 200 11.0 15.0
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16 17 34 O +1 a7 -130 6.0 20.0(16 6 34 O+1 vA -170 40 220|16 6 34 O-1 vA 100 6.0 20.0
18 30 44 O= *T -130 6.0 20.0(19 30 14 O+3 +8 -170 40 220| 8 5 4vN-1 *A -50 3.0 23.0
13 25 3NV = 43 -600 20 24.0(21 23 34 O+1 vA -170 40 22026 9 4vyN-1 rye) -50 3.0 230
12 24 3NV +1 43 -630 0.0 26.0| 8 5 44 0= vA -420 0.0 26.0|15 24 24 O+1 -140 0.0 26.0
9 - 14.7 10 - 115 10 - 115
7 4 E10 Bésta kontrakt 8 463 Bésta kontrakt 9 4 ED10 Bésta kontrakt
Syd v 3832 3v V =-140 Vast v 97 54 V =-450 Nord v K9 34 N =140
Alla + EKn108 Ingen ¢ EKn7532 ov ¢ DKn7532
#Kn1085 & ¢ v & NT #954 & ¢ v & NT K4 & ¢ v & NT
483 4 Kn9765 N8 4355 4 ED1094 4K875 N66211 a K4 4953 N496 96
vEKKn96 vD107 S84355 vKKn82 vE63 S66211 vD104 vE632 S 49696
¢ KD973  ¢62 0589 88 + K9 ¢+ D106 O7 7 10119 + K108 464 09 47 46
*E *K92 V5892838 #EKn £763 vV 7 7 10119 2109875 #EDKn3 V94747
4 KD42 & Kn2 & Kn8762
v54 vD1054 v Kn875
+54 +84 ¢+ E9
«D7643 #KD1082 *62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 4v V-1 4A 100 230 30(12 1 34V+1 ¢A -170 260 0.0|26 11 5¢ N= v2 400 26.0 0.0
16 13 4v V-1 100 230 3.0(20 30 34 V+2 v9 200 240 20| 6 4 34S= v4 140 240 20
22 24 5v V-1 4A 100 23.0 30|22 24 3NV= +3 400 21.0 5.0| 9 24 3¢ N+1 49 130 210 5.0
26 10 4v V-1 4A 100 230 30|26 10 3NO= *Q -400 21.0 5.0|10 7 2¢ N+2 «A 130 210 5.0
5 3 2vV= v2 -110 170 9.0| 5 3 44 0= 46 -420 17.0 9.0|19 20 2¢ N+1 49 110 16.0 10.0
15 25 24 V= +8 110 17.0 9.0|17 7 44 V= v9 -420 17.0 9.0|21 30 2¢ N+1 3 110 16.0 10.0
17 7 3v V= aA -140 13.0 13.0| 2 14 44 V+1 ¢A -450 13.0 13.0|25 16 24 S= 8 110 16.0 10.0
20 30 3v V= aA -140 13.0 13.0|128 4 44 V+1 v7 -450 13.0 13.0|23 13 2¢ N= vA 90 12.0 14.0
8 23 2v V+2 s A -170 9.0 17.0|15 25 3NV +2 .7 -460 10.0 16.0|18 8 34 S-1 &5 -50 9.0 17.0
21 27 2v V+2 aA -170 9.0 17.0| 8 23 44 V+2 ¢A -480 40 22022 27 2¢ N-1 LN -50 9.0 17.0
12 1 3v V+2 *] -200 6.0 200 9 6 44 V+2 *A -480 40 22.0|28 5 INV= +5 -90 6.0 20.0
9 6 4v V= LN -620 20 24.0|16 13 44 V+2 -480 40 220| 1 2 34S-2 &T -100 3.0 23.0
18 19 4v V= aA -620 20 24.0|18 19 44 V+2 ¢A -480 40 22.0|17 14 34 S-2 -100 3.0 23.0
28 4 4v V= aA -620 2.0 24.0|21 27 4e V+2 v9 -480 40 22.0| 3 15 5¢DN-3 @&A -500 0.0 26.0
- 11 120 - 11 120 - 12 12.8
10 a4 Basta kontrakt 11 4108764 Basta kontrakt 12 4 K10 Basta kontrakt
Ost v EK862 5v S =650 Syd v Kn64 34 V =-140 Vast v Kn108 2NT N =120
Alla + E98 Ingen + D8 NS + EKKn432
#D1098 & ¢ v & NT #EDS8 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT
4 D107 4 Kn52 N9 6 11108 4 EKn953 & D2 N8 3446 4E97 4 D642 N6 96 6 8
vKn1074 %D S 9 6 11108 v ED87 v532 S 83446 vE632 vKD5 S6 96 68
¢ K1062 ¢ Kn7543 047225 4532 ¢+ EK1096 O5 109 9 7 +875 +109 O6 4665
#E4 #Kn753 V47225 *4 2953 vV 5 109 9 7 #1063 #DKn42 V6 46¢675
# EK9863 oK 4 Kn853
v 953 v K109 v974
+D + Kn74 + D6
*K62 #KKn10762 #EK87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 24 4v N= &7 620 240 20(22 30 2#S+1 vA 110 250 10(28 6 2¢DN+1 vK 380 26.0 0.0
21 30 4v N= 5 620 240 20|25 17 3« S= vA 110 250 10| 2 3 2¢ N+2 v5 130 240 20
26 11 4y N= &3 620 240 20|18 15 2&4S= 90 220 40| 4 16 2¢ N+1 vK 110 140 12.0
25 16 34 S+2 «A 200 200 60| 7 5 3&V-1 A 50 190 70| 7 5 2¢ N+1 ¢T 110 14.0 12.0
18 8 34 S= A 140 180 8.0|27 23 340-1 2 50 190 70|11 8 3¢ N= vK 110 14.0 12.0
3 15 3NN-1 .7 -100 15.0 11.0|10 13 Pass 16.0 10.0|18 15 3¢ N= 110 140 12.0
10 7 3NN-1 +3 -100 150 11.0| 2 3 3#S-1 v7 50 12.0 140(19 9 2¢ N+1 &4 110 14.0 12.0
1 2 3NN-2 *4 -200 70 19.0| 4 16 3#S-1 2 -50 12.0 14.0(20 21 3¢ N= «4 110 14.0 12.0
6 4 3NN-2 *4 -200 70 19011 8 3#S-1 aA -50 12.0 14.0(22 30 2¢ N+1 4 110 140 12.0
17 14 49 N-2 -200 7.0 19.0(20 21 24 V= +8 -110 7.0 19.0|23 27 2¢ N+1 &4 110 14.0 12.0
19 20 3NN-2 +3 -200 7.0 19.0(24 14 3¢ O= *6 -110 7.0 19.0|24 14 2¢ N+1 2 110 14.0 12.0
22 27 3NN-2 *4 -200 7.0 19.0|28 6 3¢ O+1 *2 -130 40 22010 13 2¢ N= *Q 90 40 220
28 5 3NN-2 +3 -200 7.0 19.0|26 12 24 V+1 +Q -140 20 24.0|25 17 3NS-1 v2 -100 1.0 250
23 13 3NN-4 +3 -400 0.0 26.0|19 9 24 V+2 A -170 0.0 26.0|26 12 3NN-1 +Q -100 1.0 25.0
- 12 128 - 1 141 - 1 14.1
13 4 EKKn974 Basta kontrakt 14 & K92 Basta kontrakt 15 4 Kn1073 Basta kontrakt
Nord v Kn98 44 N =620 Ost v74 5NT O =-460 Syd vD2 3v V =-140
Alla 42 Ingen 4653 NS + Kn6
&E6 & ¢ v & NT £98642 & ¢ v & NT #ED874 & ¢ v & NT
463 «D N6 6 6 107 4 DKn64 453 N3 2232 4982 4 K6 N9 1485
vE10 vD76432 S 6 7 6 108 vKD3 v EKn92 S32232 v EK10975 v63 S91485
4965 + E1083 075733 ¢ E82 ¢ DKn107 09 11119 11 + D92 ¢ EK10873 O 4 109 3 4
#KKn9874 #52 V75733 #KD5 «E107 vV 9 11119 11 «9 #Kn52 V 4 109 3 4
410852 « E1087 4 ED54
v K5 v 10865 v Kn84
+ KDKn7 + K94 +54
«D103 #Kn3 #K1063
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 16 44 N+1 650 240 20|23 30 4v0-1 *3 50 260 00| 6 18 24 N= ¢A 110 26.0 0.0
23 30 44 N+1 ¢A 650 240 20(20 10 2NV +3 »2 210 240 2.0|14 16 2v V= 6 -110 22.0 4.0
24 27 44 N+1 v3 650 240 20| 5 17 3NV +1 *2 -430 21.0 5.0(|20 17 2v V= -110 220 4.0
5 17 44 N= +3 620 140 12.0|13 15 3NV +1 *2 -430 21.0 50|22 23 2v 0= +5 -110 22.0 4.0
8 6 44 N= v3 620 140 12.0| 1 26 3NO+2 v6 -460 9.0 17.0| 1 10 2¢ O+2 *6 -130 18.0 8.0
11 14 44 N= &5 620 140 12.0| 3 4 3NV +2 v4 -460 9.0 17.0| 2 26 2v V+1 A -140 13.0 13.0
13 15 44 N= v7 620 140 120| 8 6 3NO+2 48 -460 9.0 17.0|19 25 3v V= 4] -140 13.0 13.0
18 25 44 N= 2 620 14.0 12.0|11 14 3NO+2 48 -460 9.0 17.0|21 11 2v V+1 *J -140 13.0 13.0
20 10 44 N= v7 620 140 12012 9 3NV +2 8 -460 9.0 17.0({28 8 3v V= +6 -140 13.0 13.0
21 22 44 N= ¢A 620 14.0 12.0|18 25 3NV +2 *2 -460 9.0 170 9 7 2NO+1 *6 -150 8.0 18.0
1 26 44 N-1 v3 -100 3.0 23.0({19 16 3NO+2 -460 9.0 17.0|12 15 2v V+2 »4 -170 5.0 21.0
3 4 44 N-1 v2 -100 3.0 23.0|21 22 3NO+2 v8 -460 9.0 17.0|24 30 2v V+2 A -170 5.0 21.0
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12 9 44 N-1 v6 -100 3.0 23.0[24 27 3NV +2 *9 -460 9.0 170 4 5 2vV+3 +J -200 2.0 24.0
28 7 44 N-1 *5 -100 3.0 23.0[(28 7 3NV+2 *2 -460 9.0 17.0(13 27 4v O+1 +J -450 0.0 26.0
-2 133 - 2 133 - 3 9.7
16 4853 Basta kontrakt 17 « EKD83 Basta kontrakt 18 4 E7642 Basta kontrakt
Vast v 102 6NT V =-1440 Nord v 1083 7# O D -3500 Ost v D97 3v O =-140
oV +ES8 Ingen 4932 NS + KKn
#K109743 & ¢ v & NT +E8 & ¢ v & NT #Kn106 & ¢ v & NT
4EDKN92 4K6 N54111 | aKné a5 N 3 3 12127 a- K53 N46 485
vEKDKn85 ¢73 S54111 |vKn vD76 S 3 3 12127 vEKKn102 v643 S46 485
¢+ Kn ¢ K6532 O 8 8 121212 | ¢KKn4 ¢ED10875 0O 109 1 0 1 + 10764 ¢ 852 097957
*E #Kn652 V 8 8 121212 | #KKn109542 #D63 vV 109 1 0 1 #E743 *KD95 V97957
41074 4109742 « DKn1098
v 964 v EK9542 v 85
+ D10974 +6 ¢+ ED93
»D8 »7 »82
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 10 44 V+2 *A -680 19.0 7.0|23 24 54 N+2 v6 510 26.0 0.0|21 18 4v V-3 150 26.0 0.0
6 18 4v V+2 ¢ A -680 190 7.0| 5 6 54 N= ¢+A 450 170 9.0| 1 16 24 N= v6 110 240 2.0
9 7 4v V+2 *9 -680 19.0 7.0|10 8 44 N+1 ¢A 450 170 90|10 8 INO= +3 90 220 40
12 15 4v O +2 *4 -680 19.0 7.0|13 30 44 N+1 ¢A 450 170 90| 2 11 34 N-1 v6 -100 15.0 11.0
13 27 5v O+1 *Q -680 19.0 7.0|15 17 44 N+1 ¢+A 450 170 90| 5 6 34 N-1 &K -100 15.0 11.0
20 17 4v V+2 -680 19.0 7.0|21 18 44 N+1 450 170 9.0|13 30 44 N-1 v3 -100 15.0 11.0
21 11 4v V+2 *A -680 19.0 7.0|22 12 44 N+1 ¢A 450 170 9.0|15 17 34 N-1 v6 -100 15.0 11.0
24 30 44 V+2 ¢ A -680 19.0 7.0|27 14 44 N+1 ¢+A 450 170 90|26 3 34 N-1 v6 -100 15.0 11.0
2 26 3NV +3 *Q -690 80 18.0[28 9 54 N= «Q 450 170 9.0|27 14 34 N-1 v6 -100 15.0 11.0
14 16 3NO +3 *7 -690 80 18.0| 1 16 5¢DO-2 <vA 300 8.0 18.0| 7 19 2v V+1 s A -140 6.0 20.0
28 8 4NO+2 *4 -690 8.0 18.0| 2 11 24 N+3 3 200 6.0 20.0|20 25 34 V= vK -140 6.0 20.0
19 25 6y V= ¢A  -1430 40 220| 7 19 54DV-1 «A 100 40 220|128 9 2vV+l s A -140 6.0 20.0
22 23 6NV = ¢4 -1440 20 24.0|26 3 5&V-1 & A 50 20 24.0(22 12 44 N-2 v3 -200 1.0 250
4 5 6y V+1 9  -1460 0.0 26.0|20 25 44 O+1 v6 -450 0.0 26.0|23 24 44 N-2 +8 -200 1.0 250
- 3 9.7 - 4 122 - 4 12.2
19 o E Basta kontrakt 20 « E983 Basta kontrakt 21 « KD83 Basta kontrakt
Syd v Kn43 4¢ S =130 Vast v 965 3NT V =-600 Nord v 9865 5NT S =660
oV + Kn983 Alla ¢ 1053 NS + 973
#EKKn64 & ¢ v & NT #Kn63 & ¢ v & NT *E6 & ¢ v & NT
«D9854 41073 N 9 103 4 5 aKn74  4D1062 N5 4444 10 «Kn96542 N 8 6 118 10
vED9852 vK107 S 9 103 4 5 v KD8 v EKn72 S54 444 vD4 vKn3 S8 6 118 11
+5 ¢+ EK4 033996 ¢ DKn62 ¢ K9 089999 ¢ E108652 ¢ D4 057 252
*3 #9872 V33996 D108 #E74 V88999 *K1092 *Kn74 V57252
& KKn62 K5 «E7
v6 v 1043 v EK1072
+ D10762 + E874 + KKn
«D105 #K952 «D853
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
16 18 4v V-2 A 200 260 00| 8 20 4v O-2 ¢A 200 230 30| 9 21 4v S+l 4T 650 19.0 7.0
6 7 3¢ N+1 v7 130 220 40|14 30 4v0O-2 ¢+A 200 230 3.0(11 28 4v S+1 T 650 190 7.0
14 30 3¢ S+1 vA 130 220 40|22 19 3NO-2 200 230 3.0(15 30 4v S+1 T 650 19.0 7.0
24 13 24 S+2 3 130 220 4.0|27 15 4v O-2 5 200 23.0 3.0|16 27 4v S+l 4T 650 19.0 7.0
23 1 3&#N= ¢+A 110 180 80| 2 17 3NO-1 +7 100 15.0 11.0|17 19 4v S+1 T 650 190 7.0
2 17 4v V-1 «A 100 140 12011 9 3NO-1 «5 100 150 11.0|23 20 4v S+1 650 19.0 7.0
3 12 4v V-1 A 100 140 12.0|24 13 4v O-1 5 100 150 11.0|24 2 4v S+l ¢+A 650 19.0 7.0
8 20 4v V-1 A 100 140 120|128 10 2v O-1 ¢+A 100 150 11.0|26 5 4v S+1 T 650 190 7.0
26 4 INN= *9 90 100 16.0(23 1 2v0O= v3 -110 100 16.0| 4 1 4vS= T 620 9.0 17.0
28 10 44 N-1 ¢ A -50 80 18.0| 3 12 2v O+1 *4 -140 6.0 20.0(12 10 4v S= T 620 9.0 17.0
27 15 3y V= s A -140 6.0 200 6 7 24 O+1 »5 -140 6.0 200| 7 8 2v S+3 T 200 4.0 22.0
11 9 3v V+1 s A -170 3.0 23.0(16 18 2v O+1 »5 -140 6.0 20.0|13 14 3v S+2 T 200 4.0 22.0
22 19 2v V+2 -170 3.0 23.0|26 4 3NV= 3 -600 20 24.0(22 25 54#V-4 K 200 4.0 22.0
21 25 4v V+1 a A -650 0.0 26.0|21 25 3NV +1 8 -630 00 26.0| 3 18 3v S+l T 170 0.0 26.0
- 5 172 - 5 172 - 6 14.9
22 «ED Bésta kontrakt 23 #1085 Bésta kontrakt 24 & Kn10542 Bésta kontrakt
Ost v 10952 54 S =450 Syd v E982 ANT O =-630 Vast v ED52 3#V =-110
(0)) + Knl102 Alla + 1072 Ingen +D4
#Kn1064 & ¢ v & NT *Kn64 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT
9 #1083 N9 55 1110 «EKKn 476 N2 2453 «D73 496 N4 7575
vEKn8763 v KD S 955 1110 vD1053 vKn4 S23453 v10643 vK97 S47575
¢ 964 ¢ K8753 027723 + D83 ¢ KKn95 O 10109 8 10 +82 ¢ EK75 096 86 7
*K82 #973 v27723 #KD10 #E9753 V 10109 8 9 #EKKn2 #D1094 V96867
4 KKn76542 « D9432 « EK8
v4 v K76 v Kn8
¢ED + E64 + Kn10963
#ED5 *82 *876
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 10 44 S+2 &2 480 260 00| 5 2 2NV+1 v8 -150 25.0 1.0|23 25 4vyDV-2 &) 300 26.0 0.0
7 8 44 S+1 vA 450 17.0 9.0|12 28 2NV +1 v8 -150 250 1.0 8 9 INO-1 +3 50 230 3.0
9 21 44 S+1 49 450 170 90| 4 19 INV+3 *4 -180 21.0 50|16 30 440-1 & A 50 23.0 3.0
11 28 44 S+1 vA 450 170 90| 8 9 INV+3 v9 -180 21.0 50|26 6 34 N-1 *A -50 200 6.0
15 30 44 S+1 vA 450 170 9.0|13 3 3NV= v2 -600 180 80| 5 2 1lvVv= *5 -80 18.0 8.0
16 27 44 S+1 ¢4 450 170 9.0| 1 11 3NV +1 v8 -630 80 180 1 11 2#0+= +9 90 150 110
17 19 44 S+1 &2 450 170 9.0|10 22 3NV +1 v2 -630 80 18.0(13 3 240= vJ] -90 150 11.0
24 2 44 S+1 vA 450 170 9.0|14 15 3NV +1 v2 -630 8.0 18.0|10 22 24 N-2 *A -100 11.0 15.0
26 5 44 S+1 +9 450 170 9.0|16 30 3NV +1 v2 -630 8.0 18.0(24 21 34 N-2 -100 11.0 15.0
3 18 44 S= vA 420 7.0 19.0|17 27 3NV +1 v2 -630 80 18.0| 4 19 240 +1 s A -110 5.0 21.0
4 1 44 S= vA 420 7.0 19.0|18 20 3NV +1 v2 -630 8.0 18.0|12 28 3« V= ] -110 5.0 21.0
23 20 34 S+3 230 4.0 220|123 25 3NV +1 v2 -630 8.0 18.0(14 15 24 O+1 s A -110 5.0 21.0
13 14 34 S+2 vA 200 20 24.0|24 21 3NV +1 -630 8.0 18.0(18 20 3+ 0= +J -110 5.0 21.0
22 25 34 S+1 vA 170 0.0 26.0|26 6 3NV+1 v3 -630 8.0 18.0|17 27 3NO= s A -400 0.0 26.0

Orebridgen, Partavling i lokalen 2021-08-23, sida 3 av 4




149( - 7 134 - 7 13.4
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